



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**МОЛОДІЖНА РАДА**  
**ПРИ ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ**  
**ПРОТОКОЛ № 4**

позачергового засідання Молодіжної ради при  
Чернігівській обласній державній адміністрації

**Дата проведення:** 20 жовтня 2022 року

**Місце проведення:** м. Чернігів

**Головуючий на засіданні:** ДЗЮБА Юлія Анатоліївна – голова Молодіжної ради при Чернігівській ОДА;

**Секретар засідання:** СТРАДОМСЬКИЙ Максим Миколайович – секретар чергового засідання Молодіжної ради при Чернігівській ОДА;

**Присутні члени молодіжної ради:**

АРЕФ'ЄВ Богдан Вікторович (присутній у форматі відеоконференції)  
БОГОМАЗ Максим Миколайович (присутній у форматі відеоконференції)  
ДЗЮБА Юлія Анатоліївна (присутній у форматі відеоконференції)  
ЄРМОЛЕНКО Ірина Володимирівна (присутній у форматі відеоконференції)  
КОРИЦЬКА Анастасія Євгенівна  
КУСПЕКОВА Вікторія Вікторівна (присутній у форматі відеоконференції)  
ЛИТВИН Олександр Олександрович  
МАЛЕЦЬ Олександр Дмитрович  
МАХНІЙ Інна Миколаївна (присутній у форматі відеоконференції)  
НОСУЛЯ Артем Олексійович  
ПОХИЛЕЦЬ Олександр Вікторович (присутній у форматі відеоконференції)  
СИВОКІНЬ Вероніка Михайлівна (присутній у форматі відеоконференції)  
НІЦЕНКО Людмила Анатоліївна (присутній у форматі відеоконференції)  
СТРАДОМСЬКИЙ Максим Миколайович (присутній у форматі відеоконференції)  
УСОВ Іван Андрійович (присутній у форматі відеоконференції)

**Відсутні члени молодіжної ради:**

ГАРКАВКО Антон Анатолійович  
ДАНИЛЕНКО Назар Олександрович  
ПОЛСТАВКІН Максим Олександрович  
РИЧКОВ Євгеній Валентинович

САВЧУК Валерія Анатоліївна  
САНЧЕНКО Олександр Романович  
ШВИДКОВ Дмитро Андрійович  
ЯКУБОВСЬКИЙ Георгій Олександрович

**Присутні:**

ДЗЕРЖИНСЬКА Ольга Віталіївна – голова Молодіжної ради при Донецькій обласній державній адміністрації, членкиня правління громадської організації «Українська асоціація молодіжних рад».

ДЕЦЬКА Дар'я Сергіївна – керівник відділу з питань внутрішньо-переміщених осіб Молодіжної ради при Донецькій обласній державній адміністрації.

Засідання Молодіжної ради при Чернігівській ОДА розпочато об 15 годині 35 хвилин.

Голова Молодіжної ради при Чернігівській ОДА ДЗЮБА Юлія Анатоліївна оголосила, що у засіданні зареєструвалися та беруть участь 12 членів Молодіжної ради при Чернігівській ОДА (4 особисто присутні у залі проведення засідання, 8 у форматі відеоконференції). Кворум є, засідання правомочне та оголошується відкритим.

**СЛУХАЛИ:** ДЗЮБУ Юлію Анатоліївну – голову Молодіжної ради при Чернігівській ОДА, яка у зв'язку з відсутністю на засіданні секретаря Молодіжної ради при Чернігівській ОДА УСОВА Івана Андрійовича запропонувала обрати члена Молодіжної ради при Чернігівській ОДА СТРАДОМСЬКОГО Максима Миколайовича секретарем чергового засідання Молодіжної ради при Чернігівській ОДА та покласти на нього повноваження ведення протоколу засідання.

**ГОЛОСУВАННЯ:** за – 11, проти – 0, утрималися – 0, не голосували – 1, (рішення прийнято більшістю голосів).

**ВИРШИЛИ:** обрати СТРАДОМСЬКОГО Максима Миколайовича секретарем чергового засідання Молодіжної ради при Чернігівській ОДА та покласти на нього повноваження ведення протоколу засідання.

Голова Молодіжної ради при Чернігівській ОДА ДЗЮБА Юлія Анатоліївна оголосила, що до засідання у форматі відеоконференції долучилися члени Молодіжної ради при Чернігівській ОДА АРЕФ'ЄВ Богдан Вікторович та УСОВ Іван Андрійович, тому було проведено чергову реєстрацію, за результатами якої у засіданні беруть участь 14 членів Молодіжної ради при Чернігівській ОДА (4 особисто присутні у залі проведення засідання, 10 у форматі відеоконференції). Кворум є, засідання правомочне та продовжується.

**СЛУХАЛИ:** ДЗЮБУ Юлію Анатоліївну – голову Молодіжної ради при Чернігівській ОДА, яка запропонувала затвердити попередньо запропонований порядок денний чергового засідання Молодіжної ради при Чернігівській ОДА.

**ГОЛОСУВАННЯ:** за – 14, проти – 0, утрималися – 0, не голосували – 0, (рішення прийнято одноголосно).

**ВИРІШИЛИ:** затвердити порядок денний чергового засідання Молодіжної ради при Чернігівській ОДА.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про підписання Меморандуму про співпрацю Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації з Молодіжною радою при Донецькій обласній державній адміністрації.
2. Про підписання Меморандуму про співпрацю Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації з фондом «IREX Україна»
3. Різне.

#### **По-першому питанню порядку денного:**

**СЛУХАЛИ:** ЛИТВИНА Олександра Олександровича – заступника голови Молодіжної ради при Чернігівській ОДА, який запропонував підтримати пропозицію про підписання Меморандуму про співпрацю Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації з Молодіжною радою при Донецькій обласній державній адміністрації.

**ВИСТУПИВ:** СТРАДОМСЬКИЙ Максим Миколайович – член Молодіжної ради при Чернігівській ОДА, який запропонував підтримати пропозицію заступника голови Молодіжної ради при Чернігівській ОДА ЛИТВИНА Олександра Олександровича про підписання Меморандуму про співпрацю Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації з Молодіжною радою при Донецькій обласній державній адміністрації.

**ГОЛОСУВАННЯ:** за – 14, проти – 0, утрималися – 0, не голосували – 0, (рішення прийнято одноголосно).

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Затвердити та підписати Меморандум про співпрацю Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації з Молодіжною радою при Донецькій обласній державній адміністрації, що додається до цього рішення.
2. Уповноважити заступника голови Молодіжної ради при Чернігівській ОДА ЛИТВИНА О.О. відповідно до пункту 1 цього рішення підписати Меморандум про співпрацю Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації з Молодіжною радою при Донецькій обласній державній адміністрації.

#### **По-другому питанню порядку денного:**

**СЛУХАЛИ:** ЛИТВИНА Олександра Олександровича – заступника голови Молодіжної ради при Чернігівській ОДА, який запропонував підтримати

пропозицію про підписання Меморандуму про співпрацю Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації з фондом «IREX Україна».

**ВИСТУПИЛА:** ДЗЮБА Юлія Анатоліївна – голова Молодіжної ради при Чернігівській ОДА, який запропонував підтримати пропозицію заступника голови Молодіжної ради при Чернігівській ОДА ЛИТВИНА Олександра Олександровича про підписання Меморандуму про співпрацю Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації з фондом «IREX Україна».

**ГОЛОСУВАННЯ:** за – 14, проти – 0, утрималися – 0, не голосували – 0, (рішення прийнято одногосно).

**ВИРІШИЛИ:**

1. Затвердити та підписати Меморандум про співпрацю Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації з фондом «IREX Україна», що додається до цього рішення.
2. Уповноважити заступника голови Молодіжної ради при Чернігівській ОДА ЛИТВИНА О.О. відповідно до пункту 1 цього рішення підписати Меморандум про співпрацю Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації з фондом «IREX Україна».

Заступник голови Молодіжної ради при Чернігівській ОДА ЛИТВИН Олександр Олександрович оголосив, що засідання покинула голова Молодіжної ради при Чернігівській ОДА ДЗЮБА Юлія Анатоліївна та у форматі відеоконференції долучилися членкиня Молодіжної ради при Чернігівській ОДА НІЦЕНКО Людмила Анатоліївна, тому було проведено чергову реєстрацію, за результатами якої у засіданні беруть участь 14 членів Молодіжної ради при Чернігівській ОДА (4 особисто присутні у залі проведення засідання, 10 у форматі відеоконференції). Кворум є, засідання правомочне та продовжується.

Відповідно до абзацу другого статті 2.1. Регламенту Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації у зв'язку з відсутність на засіданні голови Молодіжної ради при Чернігівській ОДА ДЗЮБИ Юлії Анатоліївни головує на засіданні заступник голови Молодіжної ради при Чернігівській ОДА ЛИТВИН Олександр Олександрович.

**ВИСТУПИЛИ:** ДЗЕРЖИНСЬКА Ольга Віталіївна – голова Молодіжної ради при Донецькій обласній державній адміністрації, членкиня правління громадської організації «Українська асоціація молодіжних рад» та ДЕЦЬКА Дар'я Сергіївна – керівник відділу з питань внутрішньо-переміщених осіб Молодіжної ради при Донецькій обласній державній адміністрації, які розповіли про свою діяльність, а саме роботи з внутрішньо-переміщеними особами в умовах повномасштабного вторгнення рф проти України.

**ВИСТУПИЛИ:**

**СТРАДОМСЬКИЙ** Максим Миколайович – член Молодіжної ради при Чернігівській ОДА, який запропонував внести зміни до порядку денного позачергового засідання Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації доповнивши питанням – Про вступ Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації до громадської організації «Українська асоціація молодіжних рад».

**ЛИТВИН** Олександр Олександрович – заступник голови Молодіжної ради при Чернігівській ОДА, який запропонував внести зміни до порядку денного позачергового засідання Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації доповнивши питанням – Про утворення відділу з питань внутрішньо-переміщених осіб Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації та обрання його керівника.

**ГОЛОСУВАННЯ:** за – 14, проти – 0, утрималися – 0, не голосували – 0, (рішення прийнято більшістю голосів).

**ВИРІШИЛИ:** внести зміни до порядку денного позачергового засідання Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації доповнивши його наступними питаннями:

- Про вступ Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації до громадської організації «Українська асоціація молодіжних рад»

- Про утворення відділу з питань внутрішньо-переміщених осіб Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації та обрання його керівника

**По-третьому питанню порядку денного:**

**СЛУХАЛИ:** **СТРАДОМСЬКОГО** Максима Миколайовича – члена Молодіжної ради при Чернігівській ОДА, який запропонував з метою налагодження співпраці з молодіжно-консультативними органами для реалізації спільних проєктів щодо реалізації молодіжної політики прийняти рішення про вступ Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації до громадської організації «Українська асоціація молодіжних рад».

**ВИСТУПИЛИ:** **ЛИТВИН** Олександр Олександрович, **КОРИЦЬКА** Анастасія Євгенівна - члени Молодіжної ради при Чернігівській ОДА, які запропонували підтримати пропозицію члена Молодіжної ради при Чернігівській ОДА **СТРАДОМСЬКОГО** Максима Миколайовича прийняти рішення про вступ Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації до громадської організації «Українська асоціація молодіжних рад».

**ГОЛОСУВАННЯ:** за – 12, проти – 0, утрималися – 0, не голосували – 2, (рішення прийнято більшістю голосів).

**ВИРІШИЛИ:** вступити Молодіжній раді при Чернігівській обласній державній адміністрації до громадської організації «Українська асоціація молодіжних рад».

**По-четвертому питанню порядку денного:**

**СЛУХАЛИ:** ЛИТВИНА Олександра Олександровича – заступника голови Молодіжної ради при Чернігівській ОДА, який запропонував утворити відділ з питань внутрішньо-переміщених осіб Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації та обрання його керівником членкиню Молодіжної ради при Чернігівській ОДА КОРИЦЬКУ Анастасію Євгенівну.

**ВИСТУПИЛИ:** СТРАДОМСЬКИЙ Максим Миколайович, НОСУЛЯ Артем Олексійович, МАЛЕЦЬ Олександр Дмитрович – члени Молодіжної ради при Чернігівській ОДА, які запропонували підтримати пропозицію заступника голови Молодіжної ради при Чернігівській ОДА ЛИТВИНА Олександра Олександровича утворити відділ з питань внутрішньо-переміщених осіб Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації та обрання його керівником членкиню Молодіжної ради при Чернігівській ОДА КОРИЦЬКУ Анастасію Євгенівну

**ГОЛОСУВАННЯ:** за – 12, проти – 0, утрималися – 0, не голосували – 2, (рішення прийнято більшістю голосів).

**ВИРІШИЛИ:**

1. Утворити відділ з питань внутрішньо-переміщених осіб Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації.
2. Обрати керівником відділу з питань внутрішньо-переміщених осіб Молодіжної ради при Чернігівській обласній державній адміністрації членкиню Молодіжної ради при Чернігівській ОДА КОРИЦЬКУ Анастасію Євгенівну.

Інші питання не розглядалися. Позачергове засідання Молодіжної ради при Чернігівській ОДА оголошено закритим.

Засідання завершено о 16 годині 50 хвилин.

Заступник голови Молодіжної  
ради при Чернігівській ОДА

Олександр ЛИТВИН



Секретар чергового засідання

Максим СТРАДОМСЬКИЙ

